

ПОЧЕМУ МЫ ПРИОБРЕТАЕМ БОЛЕЗНИ и ТРАВМЫ или НАШ «УМНЫЙ БЫСТРЫЙ и ТОЧНЫЙ ПЛАН»

(Впервые – 06.10.2022г.)

Сразу замечу, речь идёт именно о приобретенных болезнях взрослых – не о врождённых болезнях и ни о детях! (там другие принципы и публично мною излагаться не будут, т.к. там всё более шире и индивидуальнее, хотя они изложены тысячи лет назад).

«Умный быстрый точный план». Человек не рождает сам себя! - ему позволяют! родиться (очень многие «умники» так и не догоняют даже этого по самый гроб). Если вы хотите получить истинное качество (в противном случае – оно развалится) в любом деле, в том числе в счастье и здоровье, то **болезнью вам пытаются объяснить**, чтобы их достичь, нужно:

1 - одобрение плана (иначе, в лучшем случае, это благие намерения – см. «ЗОЖ-АНТИКОВИД»). Почему вы не делаете секрета с плана своего выздоровления, а пытаетесь его согласовать с опытным доктором? Я уже уличаю вас в нерабочем принципе вашего сознания);

2 - постепенность, как при выздоровлении!, а не как в вашем плане. «Ускорьте» выздоровление и поймёте свои реальные возможности;

3 - понимание истинных! мелочей в реализации плана, также как при выздоровлении! (а если вы их не понимаете, то вам нужно обратиться к тем, кто понимает, иначе будете болеть долго);

4 - коррекция в зависимости от обстоятельств и времени (без коррекции – это фанатизм, + также нужно понимание самой коррекции, как и в п.3). Самая частая причина многих болезней и катастроф – изменяющаяся погода. А план потому и назван планом, чтобы его придерживались и соблюдали, не взирая ни на что. Согласитесь, очень «умно».

Любой план похож на сборку КПП – он состоит из деталей/мелочей. Мелочи – не потому, что не важны, а потому, что мелкие и их порой трудно заметить и/или установить в нужное положение: нужно место, обстоятельства, мастер, специальные инструменты. Если вы этого не поймете, то будете регулярно «становиться на те же грабли», строить новые несбыточные планы (или сбыточные, но с печальными последствиями), начинать «новые» жизни, пока не обанкротитесь и/или не ляжете, или вообще преждевременно не помрёте при начальном недостатке, а то и избытке. **Если вы такой «умный» и всё у вас «верно», почему вы, ведомые вами дети, близкие, подчинённые такие несчастные и больные?**

Вот такое, «с-ложное» объяснение. **Нужны доказательства? Так вы ими и будете**, и этому есть также «с-ложное» доказательство: вы – не Бог, рано или поздно вы совершите ошибку (проверено лично, на окружающих и в мудрости старцев). Кстати, тупая самоуверенность людей в своих планах, особенно по изменению принципов мироздания, удивляет как Бога, так и дьявола, только Первого – это печалит, а второй – этим пользуется. **Цель болезни – не убить** (ни Бог, ни ангелы, ни дьявол, ни черти мясом не питаются), **а вразумить. Сделаете ли вы верные выводы при выздоровлении – вы-бор за вами.**

Конечно, при такой смертности от COVID огромное количество мне возразит: **«Но очень много людей умирает»**. Отвечаю. Да, цена болезни - порою, смерть. Но человек – телесно, сам по себе, изначально смертен на 100% (ни одного бессмертного человека из миллиардов за всю историю, замечу - Христос тоже умирал!, но победил). Так что речь идёт не о внештатном насильственном убийстве (т.е. преступления нет), а о преждевременности последствий в виде смерти по неким причинам (поверьте, они есть в каждом индивидуальном случае, т.е. ты либо не разобрался, чтобы жить дальше, либо твоя миссия завершена) из-за образа жизни. Если у вас был выбор в образе жизни, то винить вам нужно только себя. **Жёсткая правда такова: преступник – это вы, вы преступили/отошли от ЗОЖ установленного Свыше.** Да, по нашим! планам этот человек должен жить. Делаю акцент – по нашим. **Но это не по тем ли «умным быстрым и точным планам» (чаще политиков), по которым Земля погружается в войны и катаклизмы? Не по тем ли, из-за которых города далеко и масштабно ушли за разумные границы ЗОЖ, а природные и истинные ценности подменены извращениями?**

Чтобы претендовать на продолжение жизни, нужно было хотя бы искать истинное счастье и здоровье, и их истинные критерии. Вы их искали? Да или нет. Если нет, как ни печально, преждевременная смерть – норма.

Знакомые называют меня **доктор Дима**, пусть так и будет.

e.mail: doctor-dima@internet.ru